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Mgr. Petr Molek
zastupitel

Narozen 1970 ve Frýdku-Místku, kde vystudoval 
gymnázium a  pak začal studovat na Ostravské 
univerzitě obor učitelství pro 1. stupeň, posléze 
i tělesnou výchovu pro 2. stupeň základních škol. 
Jako pedagog začínal v Budišově nad Budišovkou 
a  od roku 2002 učí na místní základní škole. Ve 
školství působí již 33 let.

Většinu své pedagogické praxe se věnoval 
dětem na lyžařských, vodáckých, turistických 
i  cyklistických kurzech, vede sportovní kroužky, 
podílí se na organizaci sportovních táborů.

„Moje práce je zároveň i  můj koníček, baví mě 
předávat mladým lidem své zkušenosti, tvarovat 
je a  být pyšný, když to někam dotáhnou. Ve 
svém volném čase se věnuji florbalu, cyklistice, 
turistice a  lyžování. Z  minulosti mám bohaté 
zkušenosti z kopané jako brankář, později i jako 
rozhodčí ve florbalové unii.“

Jako zastupitel pracuje ve Vítkově od roku 2018 
a také zde byl aktivní jako předseda ve sportovním 
výboru.

„Jsem spokojen a  potěšen, když se Vítkově 
opravují stávající sportoviště a  budují se nová. 
Nejde všechno hned najednou, ale je důležité, 
že lidé mají o  sportovní dění zájem, chtějí žít 
aktivně a zdravě a vedou k tomu i své děti.

Jako zastupitel, učitel tělocviku i  řadový občan 
se budu vždy podílet na rozvoji sportovních 
aktivit našeho zdravého města.“

Rozšíření modré parkovací 
zóny na náměstí
Dne 5.  září byla na náměstí Jana Zajíce rozšířena tzv.  modrá zóna a  nově 
bylo vyznačeno celkem 12 parkovacích míst (viz  označené části na níže 
uvedené mapce) vodorovným dopravním značením V  10 g (omezené 
stání). V souvislosti s vodorovným značením byla rovněž nově instalována 
dopravní značka IP 13 b (parkoviště s parkovacím kotoučem). Stanovenou 
dobu stání vyznačuje dodatková tabulka E 13, která upravuje platnost 
značky v  době PO-PÁ mezi 07:00-17:00 hod., vždy se stáním na dobu 
maximálně 2  hodiny, což znamená, že v  uvedenou dobu je nutné mít ve 
vozidle umístěn parkovací kotouč. Parkovat na tomto místě lze tak jako 
jinde stále zdarma, avšak s uvedeným omezením. Mimo vyznačené hodiny 
a  dny pak na takovém místě mohou řidiči parkovat i  bez umístěného 
parkovacího kotouče.

Městská policie Vítkov oznamuje, že strážníci budou dodržování pravidel 
parkování od počátku kontrolovat. Děkujeme za pochopení.

MP Vítkov

Mobilní Rozhlas a Seznam.cz se dohodli na spolupráci, a proto si můžete 
vítkovský Mobilní Rozhlas „naladit“ i na stránce Seznamu.

Jak na to? V  levém sloupci se nacházejí tzv.  „boxíky Seznamu“  – 
SeznamZprávy, Novinky, Super, Sport a  Stream. Pod nimi začíná prostor, 
který si můžete řídit sami. Podmínkou je mít účet u Seznamu a být na něj 
přihlášen. Poté si můžete spravovat vše, co vám stránka bude nabízet. 
A  pod „boxíky“ je několik záložek a  jedna je LOKÁLNÍ. Tam stačí zvolit 
UPRAVIT, zadat Vítkov a ihned se vám zobrazí aktuální zprávy z vítkovského 
Mobilního Rozhlasu.
Pro zprávy z města už tedy nemusíte až do Mobilního Rozhlasu Vítkova, ale 
naleznete je na svém Seznamu.

Nemáte ještě registraci v Mobilním Rozhlasu? 
To můžete napravit v následujícím odkazu - 
https://www.munipolis.cz/registrace
Nic vás to nestojí a budete dostávat do svého telefonu, tabletu či e-mailu 
čerstvé informace o dění ve městě.

Mobilní Rozhlas také
na Seznamu

https://www.munipolis.cz/registrace


Městská policie v srpnu 2023

Správnímu orgánu bylo v  srpnu postoupeno celkem sedm 
případů odkládání odpadů mimo vyhrazená místa. Celkem 
ve třech případech se podařilo určit viníky přestupků, a  to 
prostřednictvím kamerových záznamů nebo šetřením v  místě 
odložení odpadu. Dne 9.  srpna v  ranních hodinách bylo ve 
Staré ulici zjištěno odložení většího množství součástí vozidla 
rozebíraného 32letým občanem Vítkova, dále bylo téhož dne 
zjištěno odložení starého nábytku a  lednice vedle kontejnerů 
v  Komenského ulici 40letým občanem z  Vítkova a  14.  srpna 
strážníci zjistili odložení staré lednice v  Oderské ulici, čehož 
se dopustil 64letý občan z  Vítkova. Všichni muži byli obviněni 
z přestupku proti zákonu o odpadech a v případě prokázání viny 
jim hrozí pokuta až do výše 50 000 Kč.
Kolem třetí hodiny odpolední 9.  srpna přijala MP Vítkov 
oznámení o krádeži zboží a úniku pachatelů z jedné z provozoven 
v Budišovské ulici. Na místě bylo zjištěno, že došlo ke krádeži tří 
tabulek čokolády v  celkové výši necelých 130 Kč. Po zhlédnutí 
kamerových záznamů v  prodejně strážníci pojali podezření, že 
se jedná o  strážníkům dostatečně známé občany z  Budišova 
nad Budišovkou a  Vítkova ve věku 28 a  32  let. Jelikož bylo 
zjištěno, že oba muži byli v  posledních třech letech odsouzeni 
nebo potrestán za jiné krádeže, byla věc po zdokumentování 
postoupena obvodnímu oddělení Policie ČR. V  případě uznáni 
viny a odsouzení hrozí oběma odnětí svobody na šest měsíců až 
tři léta.
Obvodnímu oddělení Policie ČR byl rovněž postoupen spis 
s podezřením ze spáchání přestupku proti majetku nebo přečinu 
krádeže, k  němuž došlo 21.  srpna kolem půl osmě večer, kdy 
dva muži samostatně nebo ve vzájemné součinnosti postupně 
odcizili v jedné z prodejen v Opavské ulici různé zboží v celkové 
hodnotě 905 Kč. Jeden z  mužů, 29letý občan z  Budišova nad 
Budišovkou, z  prodejny nepozorovaně odešel a  druhý z  mužů, 
37letý občan rovněž z Budišova nad Budišovkou, z prodejny utekl 
po krátké potyčce s  pracovníkem ostrahy, který se ho pokusil 
zadržet. Oba muže se podařilo ztotožnit po obdržení kamerových 
záznamů z prodejny.
Dne 11.  srpna kolem půl čtvrté odpoledne přijali strážníci 
oznámení o  zřejmě poraněném čápovi, ležícím na poli při ulici 
Čermenská. Po příjezdu na místo byl pod jedním ze stožárů 
vysokého napětí skutečně nalezen poraněný mladý čáp, 
neschopný letu. Strážníci zvíře odchytli a  převezli na služebnu 

MP Vítkov, odkud si jej převzali pracovníci Stanice pro záchranu 
živočichů v Bartošovicích.

Roman Mišáček
VS MP Vítkov

Nabídka vozidla
Město Vítkov nabízí k odprodeji služební vozidlo z majetku 
města.

Tovární značka: ŠKODA, typ modelu Fabia Combi
Rok výroby (1. registrace): 30. 05. 2007
Zdvihový objem motoru: 1 198  cm³
Palivo: BA 95  B (benzin)
STK platná do: 23. 05. 2025
Počet ujetých kilometrů: 193 431

V  případě zájmu doručte zalepenou obálku s  nabídnutou 
cenou za vozidlo osobně nebo poštou na podatelnu na adresu: 
Městský úřad Vítkov, odbor vnitřní správy, náměstí Jana Zajíce 
7, 749 01 Vítkov s označením „ODPRODEJ SLUŽEBNÍHO VOZIDLA 
FABIA COMBI – NEOTVÍRAT“ s uvedením adresy podavatele.
Do obálky uveďte nabídnutou cenu, jméno a příjmení, adresu 
podavatele a telefonní kontakt.

Uzávěrka příjmu obálek: do 10. 10. 2023.

Obálky budou výběrovou komisí otevřeny a  podavatel 
s nejvyšší cenovou nabídkou bude kontaktován.

pozvánka na ZASEDÁNÍ 
ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

VÍTKOVA
10. zasedání zastupitelstva se uskuteční

1. listopadu 2023 od 15:30 hodin
v reprezentačním sále městského úřadu ve Vítkově. 
Program zasedání naleznete na úřední desce města 

Vítkova, na webových stránkách města a v Mobilním 
Rozhlasu 7 dnů před konáním zasedání.

Jednání zastupitelstva lze sledovat také online na www.
vitkov.info.



Svoz objemného a nebezpečného odpadu

TS Vítkov připomínají další říjnovou akci pro obyvatele místních 
části města, která proběhne v těchto termínech:

1. TURNUS

Přistavení
dne

Čas přistavení Místo

7. 10. 8:00 - 9:00 Nýtek – u hájenky

7. 10. 10:00 -12:00 Podhradí – u obchodu

7. 10. 8:00 - 9:00 Zálužné – u kapličky

7. 10. 9:00 - 10:00 Nové Těchanovice - zastávka

7. 10. 11:00 - 12:00 Lhotka – u kapličky

2. TURNUS

Přistavení
dne

Čas přistavení Místo

14. 10. 8:00 – 12:00 Klokočov – u obchodu

14. 10. 8:00 – 9:30 Jelenice – náves

14. 10. 10:00 – 12:00 Prostřední Dvůr – u pumpy

Podrobné informace k těmto svozům včetně podrobného popisu 
přijímaných odpadů naleznete v  informačních vitrínách v  jed-
notlivých místních částech města, dále pak v  zářijovém vydání 
našeho zpravodaje a samozřejmě na webových stránkách www.
vitkov.info, www.tsvitkov.cz. Termíny připomeneme i  v  hlášení 
městského rozhlasu.

TS Vítkov připravily na závěr zahrádkářské sezony mimořádný 
svoz ořezů ze stromů, keřů a dalších objemnějších složek BIO od-
padu, které bude možno odložit do velkoobjemových kontejnerů 
označených nápisem:

VĚTVE A OŘEZY
Odkládejte jen dřevnatou součást BIOODPADU,

např.: větve z ořezů stromů a keřů.
Děkujeme, že třídíte odpad.

Termíny a  místa přistavení takto označených kontejnerů jsou 
uvedeny v následující tabulce:

Přistavení
dne

Čas 
přistavení

Místo Místo

23. 10.
15:00 - 
18:00

Klokočov –
u sokolovny

Klokočov –
váha

24. 10.
15:00 - 
18:00

Zálužné –
u kapličky

Podhradí –
U Slezského
hotelu

25. 10.
15:00 - 
18:00

Prostřední 
Dvůr – točna

Jelenice –
náves

26. 10.
15:00 - 
18:00

Nové
Těchanovice
– u zastávky

Lhotka –
u has. zbrojnice

Proč musíme odkládat větve a ořezy mimo běžný bioodpad?
Dřevnaté složky bioodpadu je nutné před procesem komposto-
vání rozdrtit. Drcení provádí externí firma, a  proto je výhodné 
„krmit“ drtič jen čistou dřevitou hmotou bez příměsí ostatních 
složek bioodpadů a  tím eliminovat vysoké finanční náklady za 
pronájem drtiče.

Kdy bude probíhat následující svoz ořezů a větví?
Další termíny nepravidelných svozů ořezů a větví naleznete na 
webových stránkách www.vitkov.info, www.tsvitkov.cz. Dále 
pak budou v předstihu oznámeny v městském rozhlase a v infor-
mačních skříňkách.

Lumír Jüstel

NEPRAVIDELNÉ SVOZY OBJEMNÝCH SLOŽEK BIOODPADU

Oprava dětského hřiště je hotova
Před prázdninami začala rekonstrukce dětského hřiště na sídlišti 
v Budišovské ulici. Vše je již hotovo a připraveno pro děti.
Co se na hřišti změnilo? Odstranili jsme starý povrch, štěpku na-
hradili certifikovaným štěrkem, hřiště rozšířili a  přidali 3 nové 
herní prvky - trampolínu, houpačku a  koníka. Zbylý prostor bu-
deme průběžně doplňovat o další prvky, některé jsou v plánu již v 
příštím roce. Okolí hřiště  ještě dovybavíme lavičkami a odpadko-
vými koši. Obojí je objednáno a čeká se jen na dodání.
Hřiště obdrželo bezpečnostní certifikát, takže splňuje všechny 
předepsané podmínky. I přesto by si však děti na hřišti měly hrát 
jen pod dohledem dospělé osoby. A dále bychom chtěli upozornit 
občany, že na hřišti je zákaz pohybu zvířat.
Doufáme, že hřiště najde oblibu u těch, kterým je určeno, a kteří 
na něm budou zažívat radostné chvíle.



Tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlašuje v  souladu s  § 7 
zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících územních samosprávných 
celků, ve znění pozdějších předpisů

výběrové řízení na obsazení funkce referenta odboru 
správních činností a obecního živnostenského úřadu na 

dobu neurčitou.

Druh práce: referent odboru správních činností a  obecního 
živnostenského úřadu

Charakteristika práce: Zajišťování výkonu státní správy na 
úseku občanských průkazů, cestovních dokladů, evidence 
obyvatel a ohlašovny.
Výkon činností spojených s  přijímáním a  zpracováním žádostí 
o vydání občanských průkazů a cestovních dokladů a předáváním 
již vyhotovených dokladů včetně dalších činností souvisejících 
s  evidencí těchto dokladů a  prací v  agendovém informačním 
systému evidence občanských průkazů a  agendovém 
informačním systému evidence cestovních dokladů.
Zajišťování činností v  souvislosti s  evidencí obyvatel, 
přihlašováním občanů k  trvalému pobytu a  zapisováním údajů 
do agendového informačního systému evidence obyvatel a prací 
s tímto informačním systémem.
Vybírání správních poplatků za provedené úkony dle platné 
legislativy.
Rozhodování ve věci zrušení údaje o  místě trvalého pobytu 
občanů, vedení správních a přestupkových řízení.
Vydávání ověřených výstupů z agendy Czech POINT.
Provádění vidimace a legalizace.
V rámci zástupu zajišťování vyřizování matriční agendy.

Zařazení: úředník  – požadavek na prokázání zvláštní odborné 
způsobilosti podle vyhlášky č.  512/2002 Sb., o  zvláštní odborné 
způsobilosti úředníků územních samosprávných celků, ve znění 
pozdějších předpisů, do 18 měsíců od vzniku pracovního poměru

Místo výkonu práce: Město Vítkov

Předpokládaný nástup: 01. 01. 2024

Předpoklady pro vznik pracovního poměru: dle § 4 zákona 
č.  312/2002 Sb., o  úřednících územních samosprávných celků 
a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů

Požadované vzdělání: vysokoškolské vzdělání v  bakalářském 
studijním programu nebo vyšší odborné vzdělání

Jiné požadavky:
• samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení,
• uživatelská znalost práce na PC (MS office, Internet),
• výhodou praxe ve státní správě nebo samosprávě, zvláštní 
odborná způsobilost podle vyhl. MV č.  512/2002 Sb., ve znění 
pozdějších předpisů,
• orientační znalost zákona č. 133/2000 Sb., o evidenci obyvatel 
a rodných číslech a o změně některých zákonů (zákon o evidenci 
obyvatel), ve znění pozdějších předpisů; zákona č. 269/2021 Sb., 
o  občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů; zákona 
č.  329/1999 Sb., o  cestovních dokladech, ve znění pozdějších 
předpisů; zákona č. 301/2000 Sb., o matrikách, jménu a příjmení 
a  o  změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších 
předpisů,

• nutný řidičský průkaz skupiny B (řízení referentského 
motorového vozidla při pracovních cestách).

Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do 
výběrového řízení:
• jméno, příjmení a titul uchazeče,
• datum a místo narození uchazeče,
• státní příslušnost uchazeče,
• místo trvalého pobytu,
• číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o  povolení 
k pobytu, jde-li o cizího státního občana,
• datum a podpis uchazeče.

K přihlášce uchazeč připojí:
• životopis, ve kterém se uvedou údaje o  dosavadních 
zaměstnáních a  o  odborných znalostech a  dovednostech 
týkajících se správních činností,
• výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce,
• ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání včetně 
dokladu o vykonání státní závěrečné zkoušky,
• telefonní kontakt a e-mail.
Zaslané materiály budou uchazečům vráceny spolu s písemným 
vyrozuměním o výsledku výběrového řízení.

Platové zařazení: 10. platová třída, stupeň dle délky praxe 
(23.390 – 34.370 Kč), v souladu s nařízením vlády č. 341/2017 Sb.,
o  platových poměrech zaměstnanců ve veřejných službách 
a  správě, a  možnost přiznání osobního příplatku dle zákona 
č. 262/2006 Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů

Zaměstnanecké benefity:
• stabilní zaměstnavatel,
• pružná pracovní doba,
• v souladu s Fondem zaměstnavatele:
• stravenky ve výši 120 korun,
• příspěvek 500 Kč měsíčně na penzijní, důchodové nebo životní 
pojištění,
• dary při pracovním výročí, dary při životním výročí,
• jednorázový příspěvek na kulturu, sport, zdraví a vzdělávání,
• jednorázový příspěvek na vitamíny,
• 3 dny indispozičního volna,
• příspěvky na pořádané zájezdy, podnikovou chatu a další.

Uzávěrka přihlášek:
Do 09.  10.  2023 do 10:00  hodin; přihlášky doručené po tomto 
termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Místo a  způsob předání: Písemnou přihlášku s  požadovanými 
doklady doručte osobně nebo poštou na podatelnu na adresu: 
Městský úřad Vítkov, odbor vnitřní správy, náměstí Jana Zajíce 7, 
749 01 Vítkov v zalepené obálce s označením VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ – 
REFERENT ODBORU OSČŽÚ NA DOBU NEURČITOU - neotvírat, 
s uvedením adresy podavatele.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo 
nevybrat žádného uchazeče.

Bližší informace: Ing. Šárka Petrtýlová, tajemnice úřadu, telefon: 
556 312 203, Mgr.  Miroslava Kalivodová, referentka úseku 
občanských průkazů, cestovních dokladů, evidence obyvatel 
a ohlašovny, telefon: 556 312 212.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení



Ve čtvrtek 7. září se konalo zasedání zastupitelstva Moravskoslez-
ského kraje. Jeho jednání bylo tentokrát lehce bouřlivé. Hned při 
schvalování programu se do diskuze přihlásila skupina obyvatel 
vedená panem Bílým a požadovali po zastupitelstvu vyhlášení re-
ferend o vystoupení z Evropské unie, zachování české koruny jako 
národní měny a odmítnutí Istanbulské úmluvy o prevenci a potí-
rání násilí vůči ženám a domácího násilí. Všechna tato témata se 
týkají celostátní politiky a  krajské zastupitelstvo v  této věci ne-
může nic udělat.
Hlavním požadavkem bylo, aby zastupitelstvo kraje zabránilo re-
alizaci jakékoliv stavby směřující k budování Logistického centra 
Armády ČR Mošnov rozšířeného do katastru obce Petřvald. Bo-
hužel v této věci neprošel ani návrh politického klubu KSČM, aby 
zastupitelstvo kraje neschválilo převedení pozemků pro tzv. Lo-

gistický hub AČR, který by díky smlouvě mezi ČR a  USA mohla 
využívat i americká armáda. Pozemky jsou v majetku kraje a tak 
by opravdu mohlo být rozšíření hubu zabráněno. Proto bude za-
hájena podpisová akce, při které je potřeba posbírat asi 58 000 
podpisů. Na základě těchto podpisů by už zastupitelstvo muselo 
referendum vyhlásit. Uskutečnilo by se v době podzimních voleb 
v příštím roce.
Na konci měsíce proběhlo ještě jednání sociálního výboru. Na 
jeho programu bylo vyhlášení dotačních programů v oblasti pod-
pory rodinné politiky a sociálně právní ochrany dětí, na podporu 
zdravého stárnutí, komunitní práce a prevence kriminality.

Alena Grosová
zastupitelka MSK

Zprávy z našeho kraje

Uprostřed tradiční moravské metropole Opavy se nachází 
dobrovolnické centrum Elim, které dokazuje, že pomáhat 
druhým je nejen cestou k osobnímu růstu a seberozvoji, ale také 
přímým přispěním k  rozvoji celé společnosti. Funguje nejen 
v Opavě, ale také v Bruntále, Vítkově, Melči a Radkově.
Elim nabízí několik různých forem dobrovolnické práce, které 
jsou zaměřeny na podporu různorodých skupin lidí. Jedná se 
například o přímou pomoc starším lidem - ať už v domácnostech 
nebo v  zařízeních pro seniory, podporu osob se zdravotním 
postižením, sociálně slabších či znevýhodněných rodin, ale také 
pomoc v rámci rozvojových a vzdělávacích projektů. Každá pomoc 
se počítá a  dobrovolníci mají možnost výběru mezi různými 
formami činností dle jejich časových možností a dovedností.

Zvláště studentům středních a vysokých škol může dobrovolnictví 
přinést řadu výhod. Práce v  Elimu je cennou zkušeností, která 
může rozvíjet jejich profesní i osobní dovednosti. Angažovanost 
v  dobrovolnických projektech může posílit jejich organizační 
a  komunikační schopnosti, zlepšit jejich týmovou spolupráci 
a především rozvíjet empatii a sociální povědomí o problémech 
jiných. Navíc se mohou seznámit s lidmi z různých společenských 
vrstev a kultur, čímž rozšíří svůj horizont a pochopení pro druhé.
Dobrovolnictví v  Elimu však rozhodně není určeno pouze 
studentům. Každý, kdo má chuť pomáhat a podporovat druhé, je 
vřele vítán. Ať jste aktivní důchodce, dlouhodobě nezaměstnaný, 
nebo jen chcete strávit svůj volný čas prospěšně, dobrovolníkem 
může být totiž kdokoli, kdo je připraven pracovat pro druhé. Je 
však nutné splnit pár podmínek: být zdravotně způsobilý, mít 
čistý trestní rejstřík a projít psychologickými testy u nás v Elimu.
Práce pro dobro druhých může být intenzivní a  náročná, ale 
zvláště v  dobrovolnickém centru Elim je toto úsilí oceněno 
a  dobrovolníci jsou podporováni na každém kroku. Vedle 
konkrétních profesních dovedností a  zkušeností mohou 
dobrovolníci získat také příjemný pocit z  toho, že jejich práce 
přináší pozitivní změny v životech lidí, kterým pomáhají.
Připojit se k  týmu dobrovolníků v  Elimu je jednoduché. Stačí 
se ozvat na e-mail dobrovolnici@elimopava.cz nebo zavolat 
koordinátorce dobrovolníků Dominice Kramné - 775938563, 
poté absolvovat krátký pohovor, při kterém se proberou 
vaše představy, očekávání, možnosti a  schopnosti. Následně 
dostanete krátké zaškolení a můžete se pustit do práce.
Dobrovolnictví v  Elimu je skvělou příležitostí k  osobnímu růstu 
a  rozvoji a  zároveň příležitostí, jak aktivně přispět k  lepšímu 
světu. Nezůstávejte stranou a zapojte se do pomoci těm, kteří to 
nejvíce potřebují.

V Dobrovolnickém centru Elim přispíváme k lepšímu světu

Změna otevírací doby infocentra

Od října dochází ke změně otevírací doby informačního 
centra.

Pondělí, středa 8:00 - 17.00 hodin; úterý 7:00 - 15:30 hodin; 
čtvrtek a pátek 7:00 - 15:00 hodin. Polední přestávka vždy od 
11:30 do 12:00 hodin.

Sobotní provoz je do května ukončen.

mailto:dobrovolnici%40elimopava.cz?subject=


Středisko volného času Vítkov

Den otevřených dveří
Ve dnech 6. - 8.  září proběhl v  našem SVČ “Den otevřených 
dveří” pro první stupeň ZŠaG Vítkov. Dětem byly na jednotlivých 
stanovištích prezentovány vybrané kroužky, např. judo, švihadla, 
lukostřelba, badatel, kuchtík, záchranář, pletení a  háčkování, 
deskové hry, 3D tisk a robotika… Akce se zúčastnilo cca 280 dětí. 
Všichni měli možnost se o kroužku dozvědět co nejvíce informací 
a některé z nich si i prakticky vyzkoušet.

Pohádková říše
Ve spolupráci s  městem se 25.  srpna proměnilo naše SVČ 
v “Pohádkovou říši”. Připravena byla stanoviště s pohádkovými 
bytostmi - vodník, Sněhurka, čarodějnice, Drákula, Jeníček a 
Mařenka, rebelka, Miki, klaun, zajíc, u kterých děti plnily vybrané 
úkoly. Na závěr proběhlo poslední promítání tohoto léta. 
Děkujeme všem, kteří se akce zúčastnili.

co je nového v místních částech? 

Oprava cesty v Nových Těchanovicích
Místní účelová komunikace v Nových Těchanovicích se dočkala  
opravy. Pomocí recyklátu bylo vyspraveno cca 400 metrů cesty, 
která vede od čp. 36 za domy směrem za kostel.
Věříme, že toto vylepšení místní komunikace přispěje                                                      
ke komfortnějšímu pohybu občanů a vozidel v obci. 

Nové kontejnerové stání v Prostředním Dvoře
Technické služby v září vydláždily stání pro kontejnery u hřiště 
v Prostředním Dvoře. Usnadníme tak manipulaci s odpadními 
nádobami nejen jejich pracovníkům, ale i občanům. A co je 
hlavní, místo dostalo úplně jiný ráz!

Bohužel jsme zde ovšem udělali jednu negativní zkušenost. 
Ve žlutém kontejneru někdo z občanů „omylem odložil“ 
automobilové pneumatiky. Je chvályhodné, že třídíme odpad, ale 
„gumy“ do plastu nepatří. Ty mohou občané bezplatně odevzdat 
ve sběrném dvoře v průmyslové zóně. 



Od založení města stála radnice uprostřed náměstí. Původně 
byla místem, kde se obchodovalo. Později stála radnice na okraji 
náměstí, jak dokládají plány z roku 1836.

Dne 27.  září  1851 vypukl ve městě veliký požár, který zničil 
63 domů. Uchráněny byly pouze domy číslo 7, 8, 9, 10, 66, 93 
a  pivovar. Požár způsobil škody za 90 000 zlatých a  145 rodin 
zůstalo bez střechy nad hlavou. Městská rada musela pomoci 
nejvíce postiženým rodinám, ale také obecní úřad si musel najít 
náhradní prostory. Nejprve si zařídili kanceláře v  pronajatém 
lokále u  hostinského Johanna Lubowského na náměstí č.  p. 66. 
Zpočátku byl roční nájem 60 zlatých, ale o 30 let později již museli 
zaplatit 90 zlatých za rok.

Ruiny staré radnice byly odstraněny, ovšem materiál zůstal na 
náměstí ležet ještě další čtyři roky a postupně byl rozprodáván. 
Například v roce 1855 byl materiál použit na stavbu vězení.
Obnova poškozených domů postupovala velmi pomalu, hostinec 
byl jen provizorně opravený a  teprve roku 1862 byly práce 
dokončeny.

Vedení města ani obyvatelé nechtěli po požáru radnici na 
původním místě, proto městská rada nejdříve koupila spáleniště 
budovy tkalcovského cechu na náměstí č.  p. 13. Ale protože 
z  finančních důvodů nebylo možné novou radnici postavit, tak 
byl tento pozemek za stejnou cenu prodán Fanzi Habelovi, aby 
město nepřišlo o žádné peníze.

Dům na náměstí č.  p. 7, budova lihovaru, byla ve vlastnictví 
města. Jako obecní hostinec přinášel městu slušný zisk, ale 
protože se nájemníci o  starou budovu řádně nestarali, stále 
více chátrala. Roku 1882 odmítl policejní komisař odpovědnost 
za případné zřícení domu, a proto obecní výbor zakázal jakékoli 
taneční zábavy. Tomuto problému se měl věnovat pětičlenný 
výbor zástupců města, ovšem ten přistupoval k problému velmi 
váhavě. V květnu 1882 pohrozil okresní úřad v Opavě, že pokud 
nebudou závady odstraněny, bude hostinec uzavřen. Protože se 
opravy neuskutečnily, byl v  říjnu 1883 dán příkaz k  odstranění 
budovy a  na jaře 1884 začala podle plánů stavbyvedoucího 
Kabella stavba jednoposchoďového domu.

Nájemce Franz Habel si chtěl nový hostinec zajistit, protože byl 
Antonem Kunzem (od roku 1872 majitel vítkovského pivovaru) 
kvůli sporu propuštěn.

Nyní již vše šlo rychle. Dne 4. března 1884 byly práce rozděleny 
a v létě 1885 byla stavba dokončena.

Dne 3. června rozhodla rada, že dům kromě prostor, které bude 
používat město, bude od 15.  července  1885 pronajat na 6  let 
hostinskému Franzi Habelovi za roční nájem 500 zlatých.

Obecní úřad se přestěhoval z domu Johanna Lubowského na jižní 
straně náměstí do nové radnice na východní straně.

V  roce 1890 již kanceláře úřadu, které byly zařízeny v  prvním 
poschodí, už nestačily, a proto byla v zadní části zřízena zasedací 
místnost a v přední části kanceláře.

V roce 1928 byla provedena celková přestavba zasedací místnosti. 
Stěny byly obloženy, byl instalován reproduktor, zakoupeny 
nové židle a stoly pro členy rady. Tím získala zasedací místnost 
velmi příjemný vzhled.

Vítkovská spořitelna, která sídlila na radnici, se přestěhovala do 
nové budovy až v  roce 1932. Na konci války v  květnu 1945 byla 
60 let stará radnice zničena a již nebyla opravena.

Městský úřad měl později svá pracoviště v  různých budovách 
ve městě, např. na náměstí v č. p. 1 či v budově bývalé mateřské 
školy na sídlišti. Až v říjnu 2003 získal městský úřad prostory na 
náměstí. Své nové působiště získal v  bývalých domech číslo 82 
(Lubowsky) a v bývalém Pivním pramenu č. p. 83.

Hannelore Anderl, překlad Eva Vernerová
jazyková úprava redakce VZ

Zdroj: Troppauer Heimat-Chronik

Z historie vítkovské radnice

8. listopadu se dveře 
městského úřadu 
otevřou dokořán
Vítkovské náměstí se již 20  let pyšní krásnou budovou 
svého městského úřadu, jež původně náležela k  nejstarším 
měšťanským šenkovním domům, později tam byl provozován 
hotel „U  Pivního pramene“ s  kavárnou a  restaurací, který 
náležel k vítkovskému pivovaru. Koncem šedesátých let 20. 
století bylo rozhodnuto, že pivovar ve Vítkově bude zrušen, 
a to i přesto, že pivo, které se tu vařilo, mělo dobrou pověst 
a  vozilo se nejen do nejbližšího okolí, ale i  na Budišovsko, 
Odersko, Fulnecko, Bílovecko a  do Studénky. Přestavba 
na sídlo městského úřadu podle projektu architekta 
Pavla Šimečka ze Zlína proběhla v  období od 1.  září  2002 
do 30.  září  2003. V  přízemí budovy se nachází turistické 
informační centrum.
Po zrušení okresních úřadů před 20 lety (1.  ledna  2003) 
se Vítkov stal s  dalšími 204 obcemi v  České republice obcí 
s rozšířenou působností.
Rádi bychom si obě kulatá výročí připomněli společně s vámi. 
Na 8.  listopad jsme pro vás, vážení občané, připravili Den 
otevřených dveří. Rádi vám představíme práci jednotlivých 
odborů. Kromě toho bude program uzpůsoben zábavnou 
a hravou formou také pro nejmenší návštěvníky, takže žáci 
a  studenti všech stupňů škol jsou vítání. Podrobnosti vám 
přineseme v  příštím čísle Vítkovského zpravodaje. Sledujte 
nás také na Facebooku, Mobilním Rozhlasu a  webových 
stránkách města. Těšíme se na vás.



Senioři s vnoučaty na výletě
Tento výlet měl být hezkou tečkou za prázdninami. Ráno jsme, 
tedy 13 dospělých a  7 dětí, odjeli z  autobusového nádraží do 
Březové. Počasí bylo příjemné. Vydali jsme se z  Březové cestou 
lesem kolem rybníků s přestávkou na odpočívadle, kde se hlavně 
občerstvily děti, a pokračovali jsme dál do Větřkovic. U prvního 
stavení byla nečekaná zastávka. Děti zjistily, že u plotu je hejno 
malých slepiček s  kohoutkem. Rozdělily se s  nimi o  poslední 
zbytky svačiny. Měly radost, že slepičkám chutná. Chvíli trvalo, 
než jsme mohli pokračovat dál. V  areálu farmy nás už čekal 
předseda družstva Ing.  František Helebrand. Popovídal nám 
o  rostlinné výrobě, např.  jsme netušili, že dodávají sladovnický 
ječmen do pivovaru Radegast Nošovice. Chovají 270 dojnic 
a mléko od nich putuje do Mlékárny Kunín. Mají také bioplynovou 
stanici, ta slouží k výrobě elektrické energie z biomasy, vedlejším 
produktem je teplo, které používají na vytápění budov i sousední 
firmy J.K.FOOD Jaroslav Kostera.

Největší zážitek nás čekal ve stájích s  telaty. Děti nejdříve 
s  ostychem, pak s  radostí hladily telátka. Nebylo snadné je 
odtrhnout od milých stvoření. Pokračovali jsme prohlídkou 

kravínu a dojírny. Viděli jsme jejich největší a nejsilnější traktor 
a další zajímavou techniku.
Prohlídka byla ukončena v  administrativní budově, kde nás 
čekala káva, občerstvení a  dáreček. Odjeli jsme plní zážitků, 
spokojeni a příjemně unaveni.
Tak, a to je naše tečka za prázdninami.

Nordic Walking

SeniorPoint Vítkov uspořádal pro seniory kurz Nordic Walking 
v městském parku ve Vítkově, kde bylo příjemně i v období veder. 
Přítomné seniorky se seznámily se správnou chůzí, dýcháním, 
držením stability i  možnosti zrychlení chůze. Začít se dá v  kaž-
dém věku a  přispějete tak ke zlepšení koordinace pohybu těla, 
při které ulevíte kloubům a vyčistíte si hlavu. Rčení „Ve zdravém 
těle zdravý duch“ platí v každém věku.

Marie Baranovičová

SeniorPoint Vítkov

K  opravené zbrojnici ve Lhotce byla přistavěna buňka se soci-
álním zařízením. Účel sice splňovala na 100 %, ale vzhledově to 
nebylo ideální řešení.
Díky obětavým občanům Lhotky pod taktovkou Libora Lichovní-
ka a samozřejmě finanční podpory města se buňka během něko-
lika pracovních sobot změnila na pěknou součást zbrojnice.
Při vjezdu do naší obce nyní tvoří krásnou dominantu, která nás 
těší. Konáme tadyřadu akcí, při nichž se občané setkávají, a to je 
pro život na vesnici moc důležité. 

Chtěli bychom všem našim pracantům a městu Vítkov moc 
poděkovat a podělit  se s vámi o naši radost. 

osadní výbor Lhotka

Město Vítkov rovněž děkuje osadnímu výboru ve Lhotce, 
tleská a dává palec nahoru za dobře odvedenou práci!

Dokončení úprav hasičské zbrojnice ve Lhotce



Tajemnice Městského úřadu Vítkov vyhlašuje

výběrové řízení na obsazení funkce referenta odboru 
kultury na dobu určitou - 1 rok

Druh práce: kulturní referent

Charakteristika práce: Příprava a  obsluha zařízení k  promítání 
filmů v  kině, vč. specializovaných promítacích filmových 
technologií, například dolby-stereo, diagnostika a odstraňování 
závad. Péče o  technické vybavení kina. Příprava programové 
nabídky kina, příprava a  realizace doplňkového programu kina 
(besedy, přednášky, výstavy, filmové kluby  apod.). Jednání se 
zástupci distribučních společností, dále se zástupci organizací 
chránících autorská práva. Příprava vstupenek do prodeje 
a  jejich vyúčtování. Spolupráce při zajištění sortimentu bufetu 
kina (přijetí a  naskladnění sortimentu, odevzdání finančních 
prostředků do hlavní pokladny úřadu).
Návrh a  realizace kulturních a  společenských akcí místního 
i  regionálního charakteru včetně přípravy místa pro realizaci 
akce, přípravy plakátů a  propagace  – například příprava 
koncertů, výstav, divadelních představení, plesů, přehlídek, 
regionálních akcí apod.
Zajištění výlepu plakátů na plakátovací plochy.

Zařazení: zaměstnanec - neúředník

Místo výkonu práce: Město Vítkov - Městský úřad Vítkov

Předpokládaný nástup: dle dohody po ukončení výběrového 
řízení

Předpoklady pro vznik pracovního poměru: dle zákona 
č. 262/2006 Sb, zákoník práce.

Požadované vzdělání: ukončené střední vzdělání s  maturitní 
zkouškou

Jiné požadavky:
- samostatnost, spolehlivost a vysoké pracovní nasazení,
- uživatelská znalost práce na PC,
- řidičský průkaz skupiny B – aktivní řidič,
- manuální zručnost, kreativita, technické myšlení, zájem 
o kinematografii,
- organizační schopnosti,
- práce o víkendech a ve večerních hodinách.

Povinné náležitosti písemné přihlášky uchazeče do 
výběrového řízení:
- jméno, příjmení a titul uchazeče,
- datum a místo narození uchazeče,
- státní příslušnost uchazeče,
- místo trvalého pobytu,
- číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o  povolení 
k pobytu, jde-li o cizího státního občana,
- datum a podpis uchazeče.

K přihlášce uchazeč připojí:
- životopis, ve kterém se uvedou údaje o  dosavadních 
zaměstnáních a  o  odborných znalostech a  dovednostech 
týkajících se správních činností,
- výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce,
- ověřená kopie dokladu o nejvyšším dosaženém vzdělání,
- telefonní kontakt a e-mail.

Zaslané materiály budou uchazečům vráceny spolu s písemným 
vyrozuměním o výsledku výběrového řízení.

Platové zařazení: 8. platová třída, v  souladu s  nařízením vlády 
č. 341/2017 Sb., o platových poměrech zaměstnanců ve veřejných 
službách a  správě stupeň dle délky praxe (20.130 - 29.520 Kč) 
a  možnost přiznání osobního příplatku dle zákona č.  262/2006 
Sb., zákoník práce, ve znění pozdějších předpisů

Zaměstnanecké benefity:
stabilní zaměstnavatel,
pružná pracovní doba,
v souladu s Fondem zaměstnavatele:
• stravenky ve výši 120 korun,
• příspěvek 500 Kč měsíčně na penzijní, důchodové nebo životní 
pojištění,
• dary při pracovním výročí, dary při životním výročí,
• jednorázový příspěvek na kulturu, sport, zdraví a vzdělávání,
• jednorázový příspěvek na vitamíny,
• 3 dny indispozičního volna,
• příspěvky na pořádané zájezdy, podnikovou chatu a další.

Uzávěrka přihlášek: Do 17.  10.  2023; přihlášky doručené po 
tomto termínu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

Místo a způsob předání: Písemnou přihlášku s přesně uvedeným 
názvem výběrového řízení a  požadovanými doklady doručte 
osobně nebo poštou na podatelnu na adresu: Městský úřad 
Vítkov, odbor vnitřní správy, náměstí Jana Zajíce 7, 749 01 Vítkov 
v  zalepené obálce s  označením „VÝBĚROVÉ ŘÍZENÍ  – REFERENT 
ODBORU KULTURY - MĚÚ VÍTKOV – DOBA URČITÁ - NEOTVÍRAT“, 
s uvedením adresy podavatele.
Vyhlašovatel si vyhrazuje právo zrušit výběrové řízení nebo 
nevybrat žádného uchazeče.

Bližší informace: Andrea Brijarová, vedoucí odboru kultury, 
tel.: 734 588 460, Ing.  Šárka Petrtýlová, tajemnice MěÚ, tel.: 
556 312 203.

Oznámení o vyhlášení výběrového řízení

Nabídka práce
u technických služeb
 
Technické služby města Vítkova přijmou pracovníka na 
pozici popelář

Nástup – dle dohody
Pracovní doba – 40 hodin týdně.

Požadujeme:
- pracovitost, spolehlivost,
- dobrý zdravotní stav a manuální zručnost.

Nabízíme:
- příspěvek na stravné, penzijní připojištění,
- prémie,
- týden dovolené navíc,
- další benefity dle Kolektivní smlouvy.

Bližší informace a evidence zájemců:
J. Machačová
Technické služby města Vítkova, Dělnická 705, Vítkov
e-mail: machacova@tsvitkov.cz
tel.: 556 300 731, 734 720 789

mailto:machacova%40tsvitkov.cz?subject=


VĚRNI CÍSAŘI - dokončení

22.  října dopoledne udělovalo v  budově zemského sněmu Jeho 
císařské Veličenstvo všeobecnou audienci. Nával lidí, kteří měli 
o  setkání zájem, byl tak veliký, že bylo nutné otevřít všechny 
dveře až do císařského apartmánu, kde František Josef přijímal 
návštěvy.
V pravé poledne měla Jeho Výsost na programu prohlídku veřej-
ných institucí a firem. Císař nejdříve zavítal do bohatě vyzdobe-
ného cukrovaru. Na nádvoří vytvořili zaměstnanci špalír až k ře-
ditelství a císař i s doprovodem došel do přijímacího salónu, kde 
ho přivítal ředitel Zenzink. Poté se vydali na prohlídku výrobních 
prostorů. Detailní seznámení s  rafinérií a  informace o  produkci 
cukru podal technický vedoucí Jutrzenka. Po půlhodinovém po-
bytu v „Zuckerraffinerie“ se vydal císař, provázen jásotem oby-
vatelstva, přes Opavu do továrny na sukno J. Quittner & Söhne. 
U vchodu byla postavena slavnostní brána a nádvoří krášlila kvě-
tinová výzdoba. Pracovníci utvořili špalír a u brány hrála kapela. 
Když císař vystoupil z kočáru, začali lidé bouřlivě provolávat slá-
vu a zazpívali hymnu. Fabrikant Ferdinand Quittner přivítal Fran-
tiška Josefa a šli si společně prohlédnout tkalcovnu, stříhací halu 
a šicí dílny. Za potlesku zaměstnanců odjel navštívit Všeobecnou 
nemocnici Dr.  Heidericha. U  vstupu jej přivítal hrabě Kuenburg 
s Dr. Dietrichem a ředitelem Freislerem, který během prohlídky 
seznámil Jeho Výsost císaře s  provozem nemocnice. Ten uznale 
naslouchal a pozdravil se s pacienty i zaměstnanci. Za svá laskavá 
slova si získal srdce všech.
Další zastávkou se stala městská dívčí škola. Ředitel Klein přivítal 
panovníka a ve své promluvě vyzdvihl úroveň rakouského škol-
ského systému a  zákonodárství, díky kterému se mohou dívky 
vzdělávat v dobrých mravech, počestnosti a bázni Boží. Následo-
valo představení učitelského sboru. Žákyně Helene von Montech 
přednesla oslavnou báseň, kterou složil katecheta Dr. Morawek 
a posléze předali Jeho Veličenstvu nádhernou litografii. Císař na-
vštívil II. a III. třídu, kde se zúčastnil výuky dějepisu. Při loučení 
nešetřil chválou.
Poté se odebral do chlapecké základní školy. U brány ho přivítal 
ředitel Steuer. Spolu prošli špalírem žáků, již zpívali hymnu, do 
slavnostního sálu, kde promluvil k hostům, učitelům i žákům ře-
ditel. Zhodnotil pozitivní dopad školních zákonů, které nesou bo-
haté ovoce. Při představování učitelského tělesa pohovořil Fran-
tišek Josef s páterem Eduardem Moßlerem, jenž byl velmi dojat. 
Žák Adolf Steuer přednesl verše a panovník si prohlédl školu. Vy-
slovil spokojenost s úrovní vyučování a popřál úspěch do dalších 
let. Podepsal se do pamětní knihy a vydal se dále.
Na řadu přišla prohlídka opavských kasáren na náměstí Fran-
tiška Josefa, vojenské nemocnice a státního hřebčína s chovnou 
stanicí. Na rynku stála nastoupena jednotka rekrutů c.k. 1. pě-
šího regimentu a  kapela 57. regimentu. Za zvuku hymny a  zpě-
vu okolostojícího lidu se v  nepříjemném větru odehrála čestná 
přehlídka, posléze jednotka dostala rozkaz k „defilé“ a potom se 
přesunuli k  střelnici. U  vchodu přivítal hosty předseda střelec-
kého spolku radní Bubenik. Zmínil nezapomenutelný 4. listopa-
du 1851, kdy František Josef již jednou opavskou střelnici navští-
vil a může tedy posoudit, jak spolek z lásky k vlasti a císařskému 
domu rozvíjel a  budoval prostory místních ostrostřelců, které 
proměnili v kulturní centrum města. Když vešli do vkusně vyzdo-
bené haly, přivítala je provozní slečna Jilgová. Prohlédli si sál, kde 
již byl vystaven stříbrný servis, který spolek dostal od císaře na 

audienci o den dříve, a také okna, která byla darem císaře v roce 
1851. Představenstvo spolku požádalo císaře, zda by se zúčastnil 
připravené slavnosti. Ten vlídnými slovy s  díky odmítl. Členové 
spolku i lidé na ulici provolávali slávu císaři, který po čtvrté hodi-
ně odpolední projel městem zpět do slezského sněmu, kde pře-
býval.
Po šesté večerní se začali opět shromažďovat lidé u  kasáren 
a spolu s vojáky o půl osmé kráčeli s pochodněmi v rukou za do-
provodu tří kapel 57. regimentu- městskou a  veteránů, k  zem-
skému sněmu. Impozantní průvod se zastavil na prostranství 
před budovou sněmu a  pod vedením mužského a  smíšeného 
sboru zazpívali „ Píseň rakouskou“ a slezskou lidovou „Odpočiň 
v klidném spánku“. Když se však Jeho Veličenstvo císař v unifor-
mě vrchního velitele objevil v okně, tak za zvuku hymny propukl 
v několika tisícovém davu nepopsatelný jásot, který byl slyšet po 
celé Opavě. Jeho veličenstvo pozvalo k sobě zástupce pěvecké-
ho sboru a  akademie - školního inspektora Rewiga a  profesora 
Rollera. Slovy díků ocenil i s občany pěvecký výkon sboristů. Za 
přetrvávajícího jásotu se průvod vydal zpět na náměstí Františka 
Josefa (nyní náměstí Republiky před OD Breda), kde pochodně 
zhasli.
V  sobotu 23.  října  1880 dopoledne následoval odjezd Jeho Ve-
ličenstva z  hlavního nádraží (nyní Opava  – západ, obě opavská 
nádraží byla propojena v roce 1895) do Krnova a Bruntálu. Od bu-
dovy sněmu až po slavobránu na náměstí Františka Josefa vytvo-
řili špalír členové spolků, firem a školní mládeže. Na Olomoucké 
ulici lemovali cestu lidé z okolních vesnic. Nádraží bylo nádherně 
vyzdobené. Vestibul se proměnil v květinový salón. Císaře a arci-
vévodu Ernsta očekávali představitelé úřadů a městského zastu-
pitelstva společně se starostou. Pár minut před půl dvanáctou se 
rozezněly všechny kostelní zvony a jakmile vystoupil císař z ko-
čáru, ozval se výstřel z děla a  lidé propukli v  jásot. Ve vestibulu 
poděkoval starosta von Montech Jeho Veličenstvu za návštěvu 
a ujistil ho o věrnosti zdejšího lidu a města. František Josef po-
děkoval za srdečné přijetí, kterého se mu v  Opavě dostalo. Na 
peróně mu předala baronesa Sobek – Skal květiny a její poslední 
slova byla: „ Bůh zachovej a ochraňuj Jeho Veličenstvo a ctihodný 
císařský dům.“ František Josef poděkoval a za mohutných ovací 
nastoupil se zemským hejtmanem do dvorního vagónu. Zůstal 
stát u okna, zdravil občany města a vlak pomalu opouštěl Opavu.

Pavel Kučerka

Zdroj: Troppauer Zeitung, 23. 10. 1880



Pan doktor Eduard Zimola, skvělý lékař a  kolega, který stál 
i  v  čele vítkovské nemocnice, vynikající varhaník, dirigent 
a  bývalý umělecký vedoucí Smíšeného pěveckého sboru 
Komenský, oslaví 26. října 90. narozeniny.
Narodil se roku 1933 v  Moravském Berouně. Do školy začal 
chodit ve Vsetíně a  posléze pokračoval na gymnáziu v  Brně, 
kde se plně projevil jeho talent a  láska k  hudbě. Již tehdy totiž 
založil třídní smíšený pěvecký sbor a začal účinkovat v Janáčkově 
divadle jako člen komparsu. Během deseti let absolvoval přes 
1500 představení a  postupně se hudebně stále více vzdělával. 
Jakožto veliký fanoušek opery si před každou premiérou půjčil 
v  univerzitní knihovně klavírní výtah, aby se mohl s  operou 
blíže seznámit. I díky těmto znalostem dokázal vyhrát hned dvě 
známé televizní soutěže v oboru klasické hudby.
Ač by se zdálo, že jeho kroky budou po maturitě směřovat ke 
studiu umění a hudby, vydal se na dráhu medicíny. Byl přijat na 
lékařskou fakultu, kterou absolvoval s  vyznamenáním a  dostal 
tzv. umístěnku do nemocnice ve Vítkově. První atestační zkoušku 
z  gynekologie a  porodnictví složil v  Brně v  roce 1961, druhou 
v  Praze o  dva roky později. Za 42  let působení ve vítkovské 
nemocnici pomohl na svět asi sedmi tisícům dětí, vztah k hudbě 
však přetrvával… Už při své první návštěvě Vítkova si vyzkoušel 
varhany, u kterých zůstal až dosud. Zažil mnohé šťastné i smutné 
chvíle, jako byl pohřeb Jana Zajíce, kde byl požádán o  varhanní 
doprovod. Dlouhá léta byl také „městským varhaníkem“ a  hrál 
při svatebních obřadech, vítání občánků  apod. Jak prozradil 
jeho dlouholetý kolega z  gynekologicko-porodního oddělení 
vítkovské nemocnice doktor Jaroslav Antonín, známé operní árie 
se na oddělení často poslouchaly po provedených operacích.
V roce 1972 založil pan doktor Karel Zaoral Smíšený pěvecký sbor 
Komenský, který i po 51 letech aktivně pracuje. Po jeho odchodu 
se stal doktor Zimola novým uměleckým vedoucím, jímž zůstal 

16  let. Pod jeho vedením zpíval sbor ve Speyeru, Göppingenu, 
Paříži, Tours a  v  polském Rybniku. Dále vedl sbor při mnohých 
koncertech ve Vítkově a  okolí. Mimo jiné jej sbor v  roce 2018 
nominoval na Osobnost Moravskoslezského kraje. Cena sice 
putovala do jiných rukou, pro sbor se ale osobností roku stal už 
dávno a nadále jí zůstává.
Dirigentský post a  pomyslnou taktovku nakonec předal paní 
Janě Malaníkové. I když už přímo ve sboru nepůsobí a  jeho hlas 
se už nenese zkušebnou, je i nadále se zpěváky v kontaktu. Také 
je vždy připraven ochotně poradit a nechybí v prvních řadách na 
téměř žádném koncertě. Mezi členy stále zůstává uznávaným 
zpěvákem a kamarádem.
Vážený pane doktore, blahopřejeme k  významnému životnímu 
jubileu a přejeme Vám pevné zdraví a radost z hudby, která Vás 
provází po celý život, spokojené a klidné dny s Vašimi blízkými. 
Děkujeme Vám za všechna společná léta a  těšíme se na další 
chvíle plné zpěvu.

Eliška Halamíčková
Smíšený pěvecký sbor Komenský

K blahopřání se připojuje také vedení města

Vážený pane doktore, 
k blahopřání se připojuje i vedení našeho města. Děkujeme Vám 
za dlouholetou činnost v zastupitelstvu, za obětavou spolupráci 
při kontaktech s našimi krajany z Göppingenu a za působivé 
hudební účinkování při svatebních obřadech. Přejeme hodně 
zdraví!
 

Blahopřejeme!



Zástupci národního geoparku Krajina břidlice se účastnili 27. se-
tkání hornických měst a obcí České republiky, které letos hosti-
la Ostrava. Oficiální zahájení proběhlo v  pátek 8.  září v  budově 
Brickhouse, kde primátor města Mgr. Jan Dohnal přivítal zástup-
ce všech hornických měst, obcí i  spolků. Za naše město se této 
akce účastnila Daniela Olbertová.
Sobotní dopoledne patřilo mši svaté, která se konala v  kated-
rále Božského Spasitele. Mši sloužil biskup ostravsko-opavské 
diecéze Martin David, kostel byl zaplněn do posledního místa, po 
stranách hlavní kostelní lodi stáli praporečníci hornických spol-
ků a z kůru zněl zpěv chrámového sboru. Martin David ve svém 
kázání přirovnal dolování nerostů z nitra země k dolování lásky 
z niter lidských srdcí. Krásný proslov jen doplnil již tak vznešenou 
atmosféru mše.
Průvod zvaný „hornická paráda“ čítající téměř 70 spolků z České 
republiky, Slovenska i Polska se po mši vydal na pochod Ostravou 
až na Slezskoostravský hrad, kde pokračoval oficiální program 
akce – prezentace spolků i stužkování praporů. Starostovi měs-
ta Jílové u Prahy, hostiteli setkání hornických měst a obcí v roce 
2024, byl předán putovní prapor a světlo sv. Barbory.
V  gotickém kostele sv.  Václava, nejstarším ostravském koste-
le, proběhlo v  sobotu odpoledne udílení cen Český permon. Ty 
předává každoročně Sdružení hornických a  hutnických spolků 
ČR jako ocenění za mimořádné počiny za udržování hornických 
tradic. Český permon byl udělen také jednomu ze zakládajících 
členů spolku Krajina břidlice – městu Odry, a to v kategorii počin 
roku za propagaci hornické činnosti na Odersku. „Odry se tou-
to cenou definitivně zařadily mezi města s hornickou historií 
a dokázaly, že se svou minulostí umí dobře nakládat,“ řekl sta-
rosta města Ing. Libor Helis. Slavnostní atmosféru navodilo hu-
dební vystoupení Koncertního sboru Permoník z Karviné.

Během setkání byl na Slezskoostravském hradě připraven boha-
tý program – přednášky, divadelní představení, tématické stán-
ky, aktivity pro děti a řada hudebních vystoupení. Neděle patřila 
exkurzím po zajímavých hornických lokalitách Ostravska a odpo-
ledne se hornická komunita pozvolna rozjela zpět do svých do-
movů.
Členové spolku Krajina břidlice se účastnili setkání s novým pra-
porem, díky své zářivě bílé barvě s  černým motivem byl mezi 
záplavou zelenočerných praporů nepřehlédnutelný. Naše účast 
na hornických setkáních je vyjádřením úcty všem břidlicovým 
i  ostatním horníkům, kteří po několik staletí dobývali břidlici 
i  drahé kovy v  Nízkém Jeseníku. Zejména jejich památku svou 
účastí připomínáme.
 

Alena Zemanová
předsedkyně spolku Krajina břidlice

Na fotografii zleva: Kamila Kohoutková, Jakub Zeman, Petra 
Chroustová, Daniela Olbertová, Alena Zemanová, Libor Helis

Setkání hornických měst v Ostravě

V uplynulých měsících se v pečovatelské službě odehrálo několik 
významných změn. Od aktualizace softwaru až po změnu ve 
vedení či dlouhodobé nemocenské našich pracovníků.
V  létě jsme přešli na nový software, který umožňuje rychlejší 
a  jednodušší evidenci péče, plánování a  lepší koordinaci mezi 
našimi pracovníky. Tato změna však vyžadovala aktivní zapojení 
všech našich zaměstnanců tak, aby se s novým systémem naučili 
pracovat a efektivně jej využívat.
Kromě technologických inovací došlo i ke změně ve vedení naší 
pečovatelské služby. Nové vedení staví na dobrých základech, 
které převzalo, a  je připraveno přinést nové postupy, i  když to 
může být spojeno s náročnými momenty při integraci do praxe.
V  průběhu těchto změn jsme čelili dlouhodobé nemocenské 
některých našich pečovatelek. S velkým nasazením jsme se snažili 
i  tuto situaci zvládnout, abychom zajistili provozuschopnost 
pečovatelské služby. Věříme, že situace se bude stabilizovat a my 
se budeme moci zaměřit na práci ve prospěch našich klientů.

Na závěr uvádíme kontakty na vedení pečovatelské služby:

Mgr. Kateřina Pešlová, vedoucí PS a sociální pracovnice
tel.: 605 467 813, e-mail: katerina.peslova@odry.charita.cz

Patricie Glabová, koordinátor PS
tel.: 731 075 802, e-mail: patricie.glabova@odry.charita.cz

Děkujeme vám za vaši podporu a těšíme se na další spolupráci.

Petr Kučerka
ředitel Charity Odry

Zprávy z pečovatelské 
služby Charity Odry

mailto:katerina.peslova%40odry.charita.cz?subject=
mailto:patricie.glabova%40odry.charita.cz?subject=


Zahájení školního roku v 1. ročníku
Září klepe na dveře, škola zase otevře… I naše škola se 4. 9. 2023 
otevřela všem žákům. Nejvíce nedočkaví byli naši prvňáčci, 
které čekal jejich velký den. Nejprve žáci zamířili do svých tříd, 
kde je v 1. A přivítala paní učitelka Mgr. Monika Prokšová s paní 
asistentkou Janou Stoškovou a  paní vychovatelkou Lenkou 
Baroňovou. Ve třídě 1. B už čekala paní učitelka Mgr.  Radka 
Kopecká s  paní vychovatelkou Pavlou Vymětalovou. A  ve třídě 
1. C žáky přivítala paní učitelka Mgr.  Jarmila Haubeltová s  paní 
vychovatelkou Veronikou Řehounkovou. Poté se žáci společně 
s  rodiči přesunuli do kina, kde je čekalo slavnostní zahájení 
školního roku, kterého se účastnil pan ředitel Mgr.  Miroslav 
Bučánek, pan místostarosta Mgr.  Martin Šrubař a  paní 
zástupkyně Mgr. Dáša Kalužová. Po krásném kulturní programu, 
o  který se postaraly žákyně ZUŠ ve Vítkově a  žákyně naší školy 
pod vedením Mgr. Dany Štenclové, převzali žáci jednotlivých tříd 
pamětní listy a  kapsáře na výtvarné pomůcky. Během celého 
programu prvňáčkům asistovala postavička Šmouly, se kterým 
se mohli žáci po skončení programu vyfotografovat.

Závěrem přejeme všem žákům, aby je takový šťastný úsměv, jaký 
měli na tváři dnes, provázel celým školním rokem.

Radka Kopecká

Adaptační kurzy

Prázdniny skončily a  školní třídy se opět zaplnily dětmi. 
V  některých třídách došlo ke změnám v  kolektivech nebo 
k  přechodu z  prvního na druhý stupeň ZŠ. Aby se děti při 
veškerých změnách cítily dobře, zorganizovala pro ně naše škola 
adaptační program, který pomohly zajistit lektorky Eva a Nikola 
ze společnosti Eurotopia. Adaptační programy se v  letošním 
roce týkaly šestých a  sedmých tříd včetně primy. Žáci strávili 
celý den se svými třídními učiteli a  pomocí různých aktivit se 
vzájemně poznávali, učili se spolupracovat v  týmu i  v  celém 
třídním kolektivu, například při tvorbě třídních pravidel. Protože 
nám počasí přálo, některé stmelující aktivity se přesunuly 
na školní hřiště, kde se děti mohly lépe poznat také se svými 
spolužáky z  paralelních ročníků. Celé dopoledne si děti velmi 
užily a adaptační programy hodnotily pozitivně.

Petra Bartoschová

Exkurze do bioplynové stanice

Žáci biologicko-chemického semináře se 12.  září vypravili 
do Zemědělského a  obchodního družstva Slezská Dubina 
ve Větřkovicích, kde měli možnost nahlédnout do provozu 
bioplynové stanice, která letos slaví již deset let od uvedení 
do provozu. BPS funguje na principu fermentace obilovin, 
travní senáže, posklizňových zbytků a  kravského hnoje, které 
v  železobetonové nádrži s  využitím mikroorganismů produkují 
požadovaný bioplyn. Díky vlastním vstupním surovinám, 



maximální automatizaci a  řízení přes počítač získá družstvo 
teplo a  energii pro své potřeby. Přebytek pak dodává do sítě, 
ale také rodinné firmě J. K. FOOD, která se zabývá výrobou 
dehydratovaných potravin a koření. Žáci získali nové informace 
o  obnovitelných zdrojích, způsobech udržitelného čerpání 
energie, technologii kruh v  kruhu a  dalších možnostech využití 
digestátu. Z bezprostřední blízkosti viděli kogenerační jednotku, 
vystoupali na fermentor a  na závěr se také krátce seznámili 
s  živočišnou výrobou, konkrétně se stelivovou stájí a  paralelní 
dojírnou mléčného skotu.

Milena Mačáková

Přednáška václava šípoše

V  pondělí 18.  září jsme v  učebně výtvarné výchovy přivítali 
karikaturistu, výtvarníka a  ilustrátora Václava Šípoše. První 
a  druhý ročník gymnázia měl možnost dotazovat se i  na jeho 
spolupráci s  QQ studiem v  Ostravě  – přesněji na televizní 
pořad „Draci v  hrnci“ nebo na jeho živé kreslení pod kamerou. 
Václav Šípoš ilustroval řadu knížek, které přinesl k  nahlédnutí, 
např.  Literatura pro střední školy, Krasopis Nikola Klanicová, 
ale i  několik obalů CD pro skupiny  – Cimbálovka Friš, Limetal 
„Znamení“. Věnuje se převážně kreslení portrétů, rád při práci 
používá kaligrafické postupy či volný krasopis. Výtvarník popsal 
i  výrobu nástrojů a  svůj oblíbený materiál. Přednáška byla 
zakončena praktickou částí, při níž se žáci nechali zpodobnit 
na skicový papír či křídou na tabuli. Věřím, že pár minut s  tak 
kreativním člověkem pomohlo nadchnout naše žáky k  ještě 
výkonnější práci v hodinách.

Terezie Šímová

Adaptační kurz kvinty a 1. RG
Adaptační kurz žáků kvinty a 1. RG proběhl ve dnech 6. až 8. září, 
a  to pod dohledem třídních učitelek Mgr.  Ireny Collinsové 
a  Zuzany Kotrlové, výchovné poradkyně pro gymnázium 
Mgr.  Andrey Mášové a  nové asistentky Eilish Bennett, rodilé 
mluvčí. Ubytováni jsme byli v  hotelu Belaria Resort v  Hradci 
nad Moravicí, hotel nám poskytl jednak klidné zázemí, jednak 
možnost koupání v  místním krytém bazénu, po dlouhých 
túrách jsme rádi využili také místní vířivku. První den nás 
čekala vycházka naučnou stezkou Hanuše, kterou nás provedl 
pan Jindřich Škařupa, jenž nás obohatil o  spoustu zajímavostí 
a  perliček z  historie tohoto místa, ať už šlo o  historická fakta, 
nebo neověřené pověsti. Výlet jsme zakončili v  areálu Dobré 
pohody, kde jsme si opekli špekáčky. Druhý den nás čekala více 

než 15kilometrová túra, během které jsme navštívili rozhlednu 
Šanci v Jakubčovicích a mohli se pokochat krásnými výhledy na 
Hradec a okolí. Večery byly věnovány seznamování žáků, úkolů se 
žáci zhostili statečně, dozvěděli jsme se něco o nich samotných, 
ale také to, jak se vnímají navzájem, co si kdo o kom pamatuje, 
čeho se v následujícím roce bojí a na co se naopak těší. Do těchto 
aktivit, připravených Mgr.  Mášovou, se zapojily také obě třídní 
učitelky a Eilish. Třetí den jsme navštívili zámecké konírny, kdo 
chtěl (a ještě ho nebolely nohy), mohl si projít zámecké zahrady.
Adaptační kurz se velmi vydařil, žáci toho hodně nachodili 
a  namluvili (díky Eilish probíhala značná část komunikace 
v angličtině), navzájem se o něco více poznali. My nově vzniklým 
kolektivům přejeme spoustu dalších krásných společných 
zážitků!

Zuzana Kotrlová, Irena Collinsová, Andrea Mášová

Taneční kurzy
v kulturním domě
Leden - Březen 2024

Město Vítkov ve spolupráci s Taneční školou Syrkovi pořádá 
taneční kurzy pro mládež a pro dospělé.

Taneční kurz pro mládež - Začátečníci (10 lekcí)
První lekce: 11. 1. 2024 od 16:00 do 18:30 hodin
Dále pak každý čtvrtek
Délka lekce: 2 a půl hodiny (180 minut)
Cena kurzu: 2200 Kč/osoba
 
Taneční kurz pro dospělé - Začátečníci a mírně pokročilí 
(5 lekcí)
První lekce: 11. 1. 2024 od 18:45 do 19:45 hodin
Dále pak každý čtvrtek
Délka lekce: 1 hodina (60 minut)
Cena kurzu: 1800 Kč/osoba
 
Prosíme zájemce o  kurz, ať napíší na e-mailovou adresu 
bartosova@vitkov.info. Následně vám bude zaslána 
přihláška s podrobnými informacemi.

mailto:bartosova%40vitkov.info?subject=


Zdánlivě jednoduchá otázka, která dokáže zamotat hlavu ne-
jednomu deváťákovi či deváťačce a mnohdy i jejich rodičům. Pro 
každé rozhodování je důležité udělat si nejdříve přehled o tom, 
co se nám nabízí a z čeho vybíráme. Prostě sesbírat vstupní data. 
A to může zabrat dost času.

Aby pro žáky a jejich rodiče byla tato vstupní analýza snazší, po-
řádají Okresní hospodářská komora Opava (OHK) a ÚP ČR, kon-
taktní pracoviště Opava, již tradiční Veletrh povolání Opava. 
Akce proběhne ve dnech 18. a 19. října ve Víceúčelové hale v Opa-
vě. „Na jednom místě najdete téměř čtyřicítku středních škol 
z  Opavska a  okolí. Učitelé i  studenti vám ochotně představí 
obory, které se u nich studují, vysvětlí jak probíhá výuka i pra-
xe, jak je škola vybavená a vůbec jak to u nich chodí,“ uvedla ře-
ditelka OHK Opava Daniela Nováková. Zároveň zde najdete také 
zástupce nejvýznamnějších zaměstnavatelů z opavského okresu 
i širšího okolí. Představí se jich více než 60.

Všichni nabídnou především praktické ukázky jednotlivých pro-
fesí. Návštěvníci si budou moci vyzkoušet práci na kovadlině, po-
dívat se na robotickou ruku, podojit krávu nebo také vyrobí klí-
čenku do nákupního vozíku. Také si zkusí jednoduché chemické 
pokusy, programování ve 3D, nazdobí perníčky, vyrobí špekáček 
nebo prozkoumají, jak zajímavá ve skutečnosti může být práce 
úředníka.

Možnost diskutovat se zástupci středních škol a zároveň si i vy-
zkoušet praktické činnosti různých profesí si loni pochvaloval 

i Lukáš Korbel, žák Základní školy Otická: „Bylo super, že na ve-
letrhu byly jak firmy, tak školy. Člověk si vlastně zjistí, jaké je 
to v té škole, a zároveň si může vyzkoušet ukázku práce, která 
se opravdu dělá ve firmě.“

„Na návštěvu veletrhu se můžete připravit předem, a to díky 
pracovnímu sešitu  – najdete zde nejen seznam vystavovate-
lů a  přehledný plánek jejich rozmístění, ale i  otázky, které je 
vhodné si v rámci volby střední školy a povolání položit,“ dopl-
nil místopředseda představenstva OHK Opava Walo Hinterber-
ger. Pracovní sešit i podrobné informace o akci najdete na www.
veletrhpovolani.cz.

Další zajímavostí, kterou si pro vás organizátoři, připravili je on-
line setkání pro deváťáky a  jejich rodiče na téma Jak společně 
vybrat střední školu a povolání, na kterém se s vámi o své zku-
šenosti, rady a tipy podělí tři profesionální kariéroví poradci. Se-
tkání proběhne 5. října od 16 hodin, přihlašovat se můžete zde:

Veletrh loni navštívilo necelých 3 a půl 
tisíce návštěvníků. Přijděte se i  vy le-
tos přesvědčit o tom, že se jedná o za-
jímavou, pestrou, zábavnou, interak-
tivní a informacemi nabitou akci.

Akce byla podpořena z rozpočtu statutárního města Opavy, Úřa-
du práce ČR a Moravskoslezského kraje.

Markéta Žídková, žákyně ZŠ Kobeřice
Je to fajn, že jsme se mohli podívat, jaká všechna povolání existu-
jí. Zjistili jsme, že máme větší výběr, než jsme si mysleli.

Nikola Machů, zástupce firmy Strojírna Vehovský, s. r. o.
Velké plus vidím v tom, že jsme mohli mladým lidem prezento-
vat, jak teď strojírenství vypadá a kam se v průběhu let posunulo. 
Mladí lidé si často myslí, že práce ve strojírenství je špinavá… Na 
akci jako je tato, jim ukazujeme, že tomu tak není. U nás si můžou 
sáhnout na ty nejmodernější stroje, co jsou.

Kam na střední a co po střední?

http://www.veletrhpovolani.cz
http://www.veletrhpovolani.cz


Rozměr pneumatik Cena s DPH

185/60 R14 Lassa Snoways 4 82H 1 452 Kč

185/60 R14 Lassa Iceways 2 82 T 1 608 Kč

185/60 R14 Sailun Ice Blazer Alpine+ 82 T 1 210 Kč

185/60 R14 Kumho WinterCraft WP52 82 T 1 368 Kč

185/60 R14 Hankook W462 Winter icept RS3 1 510 Kč

185/60 R14 Radar Dimax winter sport 82H 1 180 Kč

165/65 R14 Fortune FSR901 Snowfun 1 000 Kč

165/65 R14 Kumho WinterCraft WP52 79 T 1 316 Kč

165/65 R14 Lassa Snoways 3 79 T 1 433 Kč

165/65 R14 Sailun Ice Blazer Alpine+ 79 T 1 090 Kč

165/65 R14 Sava Eskimo S3 86 T 1 462 Kč

165/65 R14 Radar Dimax winter sport 79 T 1 125 Kč

185/65 R14 Lassa Snoways 4 86 T 1 532 Kč

185/65 R14 Kumho WinterCraft WP52 86 T 1 449 Kč

185/65 R14 Sailun Ice Blazer Alpine+ 86H 1 222 Kč

185/65 R14 Sava Eskimo S3 86 T 1 558 Kč

185/65 R14 Leao Winter Defender HP 86 T 1 120 Kč

185/60 R15 Radar Dimax Alpine 88 T XL 1 265 Kč

185/60 R15 Sava Eskimo S3 84 T 1 420 Kč

185/60 R15 Kumho WinterCraft WP52 84 T 1 398 Kč

185/60 R15 Fortune FSR901 Snowfun 88 T XL 1 089 Kč

185/60 R15 Sailun Ice Blazer Alpine+ 84 T 1 268 Kč

185/60 R15 Nokian Snowproof 1 88 T 1 635 Kč

185/60 R15 Bridgestone Blizzak LM005 84 T 1 980 Kč

185/60 R15 Laufenn LW31 84 T 1 350 Kč

185/60 R15 Lassa Snoways 4 84 T 1 590 Kč

185/65 R15 Nokian Snowproof 1 88 T 1 580 Kč

185/65 R15 Sailun Ice Blazer Alpine+ 88H 1 298 Kč

185/65 R15 Hankook W462 Winter icept RS3 88 T 1 465 Kč

185/65 R15 Lassa Snoways 4 88 T 1 572 Kč

185/65 R15 Kumho WinterCraft WP52 1 340 Kč

185/65 R15 Sava Eskimo S3 88 T 1 452 Kč

185/65 R15 Bridgestone Blizzak LM005 88 T 1 860 Kč

185/65 R15 Radar Dimax Alpine 92 T XL 1 249 Kč

195/65 R15 Nokian Snowproof 1 91 T 1 520 Kč

195/65 R15 Bridgestone Blizzak LM005 91 T 1 713 Kč

195/65 R15 Kumho WinterCraft WP52 91 T 1 348 Kč

195/65 R15 Radar Dimax Alpine 91 T 1 320 Kč

195/65 R15 Hankook W462 Winter icept RS3 91 T 1 465 Kč

195/65 R15 Lassa Snoways 4 91H 1 510 Kč

195/65 R15 Sailun Ice Blazer Alpine+ 91 T 1 315 Kč

195/65 R15 Fortune FSR901 Snowfun 91H 1 140 Kč

205/55 R16 Sailun Ice Blazer Alpine+ 91H 1 410 Kč

205/55 R16 Hankook W462 Winter icept RS3 91H 2 070 Kč

205/55 R16 Kumho WinterCraft WP52 91H 1 690 Kč

205/55 R16 Bridgestone Blizzak LM005 91H 2 353 Kč

205/55 R16 Lassa Snoways 4 91H 1 810 Kč

205/55 R16 Nokian Snowproof 1 91H 2 148 Kč

205/55 R16 Sava Eskimo S3 91H 1 690 Kč

Ceny pneumatik platí do vyprodaní skladových zásob, zakoupíte 
ve firmě:Štěpán Hutník auto-pneu centrum, s. r. o., Budišovská 
908, Vítkov, tel: 602 105 205, 602 748 782.

V případě zájmu o jinou značku nebo rozměr pneumatiky volejte 
na uvedený telefon.

Prodej zimních pneumatik 2023

205/55 R16 Radar Dimax Alpine RFP 91H 1 470 Kč

205/55 R16 Fortune FSR901 Snowfun 91H 1 180 Kč

215/60 R16 Lassa Snoways 4 99H XL 2 300 Kč

215/60 R16 Kumho WinterCraft WP52 99H XL 2 500 Kč

215/60 R16 Sailun Ice Blazzer Alpine+ 99H XL 1 700 Kč

215/60 R16 Firestone Winterhawk 4 99H XL 2 420 Kč

215/60 R16 Fortune FSR901 Snowfun 99H XL 1 399 Kč

215/65 R16 Nokian Snowproof 1 98H 2 460 Kč

215/65 R16 Lassa Competus Winter 2 98 V 2 260 Kč

215/65 R16 Leao Winter Defender HP 1 580 Kč

215/65 R16 Sailun Ice Blazer Alpine 98H 1 680 Kč

225/45 R17 Sailun Ice Blazer Alpine EVO 94 V XL 1 670 Kč

225/45 R17 Bridgestone Blizzak LM005 91H 3 025 Kč

225/45 R17 Sava Eskimo HP 2 94 V XL 2 180 Kč

225/45 R17 Lassa Snoways 4 94 V XL 2 360 Kč

225/45 R17 Nokian WR Snowproof 94 V XL 2 920 Kč

225/45 R17 Radar Dimax Alpine RFP 94 V XL 1 694 Kč

225/50 R17 Lassa Snoways 4 98 V XL 2 610 Kč

225/50 R17 Sailun Ice Blazer Alpine Evo 1 98 V XL 1 800 Kč

225/50 R17 Sava Eskimo HP 2 94 V XL 2 420 Kč

225/50 R17 Bridgestone Blizzak LM005 94 V XL 3 320 Kč

225/50 R17 Kumho WinterCraft WP52 98 V XL 2 420 Kč

225/55 R17 Bridgestone Blizzak LM005 101 V XL 3 400 Kč

225/55 R17 Lassa Snoways 4 101 V XL 2 890 Kč

225/55 R17 Fortune FSR901 Snowfun 101 V XL 1 620 Kč

225/40 R18 Lassa Snoways 4 92 V XL 2 262 Kč

225/40 R18 Sailun Ice Blazer Alpine Evo 1 92 V XL 1 755 Kč

225/40 R18 Bridgestone Blizzak LM005 92 V XL 3 200 Kč

225/40 R18 Radar Dimax Alpine RFP 92 V XL 1 820 Kč

235/50 R19 Bridgestone Blizzak LM005 103 V XL 4 880 Kč

235/50 R19 Nokian WR SUV 4 103 V XL 4 492 Kč

255/35 R20 Dunlop SP WS 3D 97 V 5 963 Kč

215/70 R15 C Lassa Wintus 2 109/107R 2 560 Kč

215/70 R15C Fortune FSR902 Snowfun 109R 1 610 Kč

215/70 R15C Kumho PorTran CW51 109R 2 194 Kč

215/65 R16 C Lassa Wintus 2 109R 2 640 Kč

225/65 R16 C Lassa Wintus 2 112/110R 3 080 Kč

225/65 R16 C Kumho PorTran CW51 112R 2 712 Kč

225/65 R16C Firestone Vanhawk2 Winter 112R 3 275 Kč

235/65 R16 C Lassa Wintus 2 121R 3 590 Kč

235/65 R16C Bridgestone Blizzak W810 115R 4 190 Kč

235/65 R16C Radar Agronite Alpine 121 R 2 422 Kč



ŘÍJEN V KNIHOVNĚ

Týden knihoven
První říjnový týden (2. - 8. října) je každoročně slaven jako Týden 
knihoven. I my se k těmto akcím připojíme.

Amnestie na upomínky
V tomto týdnu mohou čtenáři vrátit zpět do knihovny dokumen-
ty, které již mají delší dobu půjčeny, a poplatek za upomínku jim 
bude odpuštěn.

A také všem zájemcům nabídneme knižní překvapení…

V současné době máme více než 900 čtenářů, kteří si mohou vy-
brat z téměř 18 tisíc svazků knih přímo v naší knihovně.
K tomu můžeme připočíst více než stovku titulů časopisů a pe-
riodik.
Dále nabízíme společenské hry a u dětí velmi oblíbené interak-
tivní knihy pro Albi tužky.
Ze služeb je to potom mobilní knihovna (donáška knih nemoc-
ným čtenářům do domu), čištění brýlí ultrazvukem (na počkání), 
půjčování deštníků (v případě deště), služby MVS (půjčení knih, 
které chybí v našem fondu, z ostatních knihoven), půjčování zvu-
kových knih (pro slabozraké čtenáře), přístup na internet, kopí-
rování, laminování, skenování a kroužková vazba.
A pro děti pak máme otevřeno téměř vždy: ať už klubík pro před-
školkové děti, nebo knihovnické lekce pro MŠ, ZŠ i gymnázium.

Lovci perel
Ve čtvrtek 12.  října v  16:30 proběhne v  sále naší knihovny slav-
nostní ocenění nejšikovnějších dětských čtenářů, kteří se zú-
častnili soutěže Lovci perel.

Zkusíme vám uplynulý ročník představit v číslech:
141 – tolik našich čtenářů se do soutěže zapojilo.
1928 – tolik perel společně nasbírali (1 perla = 1 přečtená kniha).
185 – tolik perel si vyčetl nejšikovnější čtenář Martin Broža.
21 – tolik je oceněných dětí, které splnily všechny podmínky.
Tato celorepubliková soutěž velmi krásným a  kreaktivním způ-
sobem podporuje čtení s porozuměním, které je hlavně u začína-
jících čtenářů velmi důležité.
Slavnostního předávání cen, které sponzoroval pan Lukáš Prokš, 
se ujme cestovatel a spisovatel Petr Nazarov.

Kuba – perla Karibiku
Petra Nazarova, cestovatele, spisovatele a nesmírně milého člo-
věka již našim návštěvníkům představovat nemusíme. Jezdí do 
naší knihovny se svými přednáškami pravidelně a jsou to velmi 

příjemná setkání. Překrásné fotografie doprovází povídáním 
a jeho podání nadchne všechny posluchače.
Pro ty z  vás, kteří by měli chuť poslechnout si o  zajímavostech 
Kuby a jejich obyvatel, začne jeho letošní povídání v 18:00 hod., 
vstupné je 50 Kč.

K SMRTI DOBRÝ KAFE II.
Po letní přestávce zveme všechny, jimž není téma smrti lhostej-
né, na další setkání s Andreou Radomskou.
Téma, které se každého z nás jednou dotkne.
Téma, které je mnohdy velmi těžké zpracovat a uchopit.
Téma, které je stále ještě v mnohých rodinách tabu.
Téma, které se už ale také pomalu dostává do povědomí lidí.

Pokud chcete sdílet, či jen poslouchat, přijměte pozvání.
Místem setkání bude opět knihovna, čtvrtek 26. 10. v 18:00 hod.

A pár slov o přednášející:

Andrea Radomská

Aktivně se pohybuje na poli hospicové a paliativní péče od roku 
1999, stála u zrodu několika mobilních hospiců, doprovází umíra-
jící, podporuje doprovázející a dodává odvahu pozůstalým.

Pracuje jako terapeut, poradce pro pozůstalé a  pastorační pra-
covník v  Mobilním hospici Strom života v  Novém Jičíně, kde se 
mimo jiné intenzivně věnuje práci s pozůstalými dětmi, dospělý-
mi a perinatální hospicové péči.

Působí také jako supervizorka a  lektorka dobrovolnických pro-
gramů organizace ADRA.

Pravidelně přednáší na odborných konferencích a  seminářích, 
předává zkušenosti a  lektoruje v  řadě zdravotních a  sociálních 
zařízeních. Absolvovala odborné stáže v hospicových a sociálních 
zařízeních v Rakousku a Austrálii.

Snaží se napomoci odtabuizování smrti a umírání mezi odbornou 
i laickou veřejností a je aktivní propagátorkou hospicové a pali-
ativné péče.



Cvičení v bazénu
Jednotlivé lekce vede lektorka.
Termíny: 5., 12., 19. a 26. října; 2. listopadu 2023 (čtvrtky)
Kondiční plavání
Probíhá individuálně.
Termíny: 4., 11., 18. a 25. října 2023 (středy)
Přihlášky v IC Vítkov.

Neděle 1. 10. od 13:30 hodin
Den Seniorů
Evergreen párty - nejslavnější hity 60., 70. a 80. let hraje Taneč-
ní a swingový orchestr Zdeňka Pukovce. Zpívají Lenka Krompol-
cová a Martin Frynta. Pořadem provází Pavel Hanzelka. Vědo-
mostní fotokvíz - Poznej město.
Kulturní dům Vítkov

Pondělí 2. 10. v 16:00 hodin
Jak zvládnout rodičovství a  nezbláznit se ANEB Kurz 
efektivního rodičovství
Lektorka: Mgr.  Katarína Dubělčíková. Kurz efektivního 
rodičovství (KER) nabízí praktický přístup k  řešení vztahů 
rodič  – dítě. Jedná se o  setkávání rodičovské skupiny (celkem 
9 pondělních odpoledních setkání), kde rodiče za doprovodu 
lektorů získávají a  osvojují si užitečné a  praktické metody 
a techniky potřebné při zvládání výchovy svých dětí.
Švermova 249, Vítkov - prostory Centra inkluze

Od 5. 10. každý čtvrtek od 16:00 do 18:00 hodin
Kurz paličkování
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 5. 10. v 19:00 hodin
Program na záchranu mužů
Divadelní představení s  Romanem Zachem a  Evou 
Leimbergerovou. Vstupné: 250 Kč. Předprodej vstupenek v  IC 
Vítkov, nebo na stránkách www.kulturavitkov.cz.
Kino Panorama Vítkov

Pátek 6. 10. v 16:30 hodin
Dvě slova jako klíč
Drama. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 90 min. Vstupné: 80 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pátek 6. 10. v 19:00 hodin
Oppenheimer
Drama. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 180 min. České titulky. Vstupné: 100 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 12. 10. v 16:30 hodin
Golda: Železná lady Izraele
Drama/Historický/Životopisný.
Země původu: Velká Británie, USA
👨 15+ ⏰ 100 min. České titulky. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 12. 10. v 18:00 hodin
Kuba perla Karibiku
Cestopisná beseda Petra Nazarova
Městská knihovna Vítkov

Pátek 13. 10. v 16:30 hodin
Citlivý člověk
Drama / Road Movie. Země původu: Česká republika

👨 12+ ⏰ 120 min. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 14. 10. , 14:00 - 18:00 hodin
Badminton - turnaj
Chcete si zahrát badminton? Máte možnost v  naší sokolovně. 
Přijedou k nám i děti z Oder. Turnaj je určen pro děti 9-15 let. Po-
kud si budou chtít zahrát i dospělí, mohou.
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov
Sokolovna Vítkov

Neděle 15. 10. v 10:00 hodin
Esa z pralesa 2: Světové dobrodružství
Animovaný. Země původu: Francie
👨 Přístupný ⏰ 88 min. Český dabing. Vstupné: 130 Kč
Děti dostanou malý dárek.
Kino Panorama Vítkov

Neděle 15. 10. od 15:00 hodin
Drakiáda
Zveme děti, rodiče i prarodiče společně prožít krásné odpoled-
ne. A komu drak vylítne nejvýše až do oblak, toho oceníme.
Pořádá:	 Středisko volného času Vítkov
Louka u druhého Paveláku

Pondělí 16. 10. v 15:00 hodin
Výchovné styly
Centrum inkluze, o. p. s. vás srdečně zve na besedu pro rodiče 
na dané téma a  program pro děti. Bude zajištěno občerstvení 
a program pro děti.
Městská knihovna Vítkov

Čtvrtek 19. 10. v 16:30 hodin
Úsvit
Drama/Kriminální. Země původu: Česko, Slovensko
👨 12+ ⏰ 117 min. Vstupné: 130 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 20. 10. v 16:30 hodin
Tlapková patrola ve velkofilmu
Animovaný/Komedie. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 93 min. Český dabing
Vstupné: dospělí: 150 Kč, děti: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pátek 20. 10. v 19:00 hodin
Stvořitel
Sci-fi/Drama/Romantický. Země původu: USA
👨 12+ ⏰ 134 min. Český dabing. Vstupné: 140 Kč
Kino Panorama Vítkov

Pondělí 23. 10. v 18:00 hodin
SOUROZENECKÉ KONSTELACE
Pořadí narození ovlivňuje naší osobnost a vztahy v rodině. Jak 
můžeme pracovat se silnými či slabými stránkami různých ro-
dinných uspořádání? Přednáší: Radek Kantor,  B.Th. Součástí 
přednášky bude i ochutnávka zdravé stravy.
Organizátor: Kluby zdraví. Vstupné dobrovolné
Kulturní dům Vítkov

Úterý 24. 10. v 16:00 hodin
Výroba vonných koupelových solí
Pouze pro seniory 60+.
Přihlášky a více informací v informačním centru Vítkov.
Městská knihovna Vítkov

Kalendář akcí

www.kulturavitkov.cz
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Středa 25. 10. v 18:00 hodin
Sedm divů Islandu
Diashow Jiřího Kolbaby. Vstupné: 250 Kč. Prodej vstupenek 
v IC Vítkov, na www.kulturavitkov.cz, nebo na místě.
Kino Panorama Vítkov

25.–29. 10.
Příměstský podzimní tábor „FRČÍME“
Pro děti ve věku 8 - 14 let pořádáme o podzimních prázdni-
nách příměstský tábor. Tentokrát navštívíme ve dvou dnech 
Prahu a budeme poznávat její krásy. Čeká nás prohlídka Ná-
rodního muzea, projížďka s  výkladem po Vltavě, návštěva 
Karlova mostu i Pražského hradu. Děti se mají na co těšit!
Středisko volného času Vítkov

Čtvrtek 26. 10. v 16:30 hodin
Bratři
Dobrodružný/Historický/Drama. Země původu: 
Česko, Slovensko
👨 12+ ⏰ 135 min. České znění. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Čtvrtek 26. 10. v 18:00 hodin
K smrti dobrý kafe II.
Po letní přestávce zveme všechny, jimž není téma smrti lho-
stejné, na další setkání s Andreou Radomskou.
Městská knihovna Vítkov

Pátek 27. 10. v 16:30 hodin
Němá tajemství
Drama/Romantický/Krimi. Země původu: Česko
👨 12+ ⏰ 107 min. Vstupné: 80 Kč
Klub Panorama - Kino Panorama Vítkov

Pátek 27. 10. v 19:00 hodin
Zabijáci rozkvetlého měsíce
Drama. Země původu: USA
👨 15+ ⏰ 206 min. České titulky. Vstupné: 150 Kč
Kino Panorama Vítkov

Neděle 29. 10. v 10:00 hodin
Zběsilá jízda
Animovaný/Dobrodružný. Země původu: USA
👨 Přístupný ⏰ 93 min. Český dabing. Vstupné: 120 Kč
Kino Panorama Vítkov

Sobota 11. 11. od 19:00 hodin
Rock Night
Nirvana Czech Tribute Band (20:00 hodin) * HC3 (22:30 ho-
din) * Rockotéka (00:00 - 02:00 hodin). Vstupné: 200 Kč
Kulturní dům Vítkov

KinoTip
27. října v 19:00 hodin

Zabijáci rozkvetlého 
měsíce

Tentokrát se nám Leonardo 
DiCaprio představí v  histo-
rickém dramatu zasazeném 
do 20. let minulého století, 
který byl natočen podle sku-
tečné události. Příběh kmene 
Osedžů je fascinující i tragický, 
a jsme velice zvědaví na to, jak 
se s ním režisér Martin Scorse-
se vypořádal. Za zmínku stojí, 
že režisér spolupracoval s  DiCapriem už vícekrát, a  to na 
snímcích jako třeba Skrytá identita (2006) nebo Vlk z Wall-
street (2013). Myslíme si tedy, že se můžeme těšit na další 
mimořádný filmový zážitek.

Oficiální text distributora: Legenda světového filmu Mar-
tin Scorsese se na prahu osmdesátky rozhodl odvyprávět 
jeden ze svých nejdůležitějších příběhů. Leonardo DiCaprio 
a Robert De Niro mu v dramatu Zabijáci rozkvetlého měsíce 
pomáhají líčit neuvěřitelnou, leč pravdivou historii národa, 
který krvavě doplatil na to, že doslova přes noc pohádkově 
zbohatnul. Indiánský kmen Osedžů patřil ve dvacátých le-
tech minulého století k celosvětově nejbohatším komuni-
tám. Měli to štěstí, že na jejich půdě byla objevena ropa a že 
se jim podařilo zajistit profit z každého vytěženého barelu. 
Osedžové vlastnili obrovské domy, krásná auta a bělošské 
sloužící. Měli však zároveň obrovskou smůlu, protože je, víc 
než kteroukoliv jinou populaci, pronásledovala záhadná 
a  „nešťastná“ úmrtí. I  když byli pohádkově bohatí, pořád 
to byli „jen“ indiáni, takže jejich podezřelé konce nikdo ne-
vyšetřoval a práva na zisky z těžby ropy se tiše přesouvaly 
do cizích rukou. Jenže tak dlouho se chodí se džbánem pro 
vodu, až se i tehdy čerstvě ustavená FBI probere. Hrdinka 
příběhu, Mollie Burkartová (Lily Gladstone), patří k  těm 
šťastným majitelkám indiánské půdy nasycené ropou. 
Díky vrozené vysoké inteligenci se ji daří vyhýbat okolnos-
tem a situacím, které by ji připravily o život a udělaly z ní 
„statistiku“. Pak však potká Ernesta Burkharta (Leonardo 
DiCaprio), válečného veterána, jehož strýc (Robert De Niro) 
patří k nejváženějším mužům celého kraje. Mezi Ernestem 
a  Mollie přeskočí jiskra. Je upřímná, nebo ji rozdmýchala 
Ernestova touha po pohádkovém bohatství? Jak dlouho 
dokáže Mollie přežít?

www.kulturavitkov.cz
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